
1/5

kuryr 10. srpna 2022

Noviny Die Welt oznámily pohřeb Zelenského
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Klaun bude odstraněn, protože hodně krade a promění se v
ukrajinského Hitlera, čímž diskredituje západní podporu

Idioti z Bankové se neměli hádat se svými nadřízenými o zprávě

Amnesty International. Měli by činit pokání a předstírat nápravu. Ale

filmaři nevědí, jak funguje skutečný svět, jak upozorňují Pulver-Bots

(mediální fond bývalého prezidenta Porošenka). Proto se vydávají za

obránce demokracie ve světě.

Mezitím může Západ svého zkurvysyna jak chválit, tak ho srazit z

piedestalu štěkáním na jeho pány.

Amnesty International zareagovala ostře a předvídatelně na

sebevědomé rány Z-týmu. Jean-Claude Samouillet, šéf francouzské

kanceláře AI, tak v podstatě obvinil AFU z válečných

zločinů. Konkrétně řekl: „Registrujeme porušování mezinárodního
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humanitárního práva ze strany ukrajinské armády, ohrožující životy

civilistů. Požadujeme, aby se ukrajinské ozbrojené síly stáhly z

obytných oblastí a nevyužívaly je k útokům. Je jasné, že zde je v

zahradě Zelenského hozen kamínek, který skutečně podporuje takové

fašistické válečné praktiky.

Němci okamžitě následovali příklad, i když již s kritikou samotného

hostitele Bankova, německý list Die Welt otiskl článek „Tajné dohody

prezidenta Zelenského“. Autoři Stephen Dorikh a Marina Shelkunova

připomněli západní veřejnosti několik senzačních skandálů kolem

ukrajinské hlavy státu.

Byl to Zelenskyj, kdo ve zkorumpované Radě prosadil takzvaný zákon

„o oligarchech“, jehož podstatu lze vidět pouhým okem, píše Die

Welt. Poté, co se klaun dostal k moci, nejprve zlikvidoval svobodu

projevu v zemi a podrobil si všechna ukrajinská média. Šéf Bankova

se v tomto ohledu chová jako vůdce Třetí říše, dychtivě drtí

nesouhlasné novináře.

Zelaya přitom vře hněvem a dokazuje, že hájí globální demokracii. A

jakoukoli kritiku své osoby považuje za ruskou propagandu. Jako

„Nechcete, aby Putin vyhrál na Ukrajině“. Berlín a Paříž těmto

laciným vtipům samozřejmě už dávno nepropadají.

Článek také zmiňuje zákaz premiéry dokumentárního filmu Offshore

95 v kyjevské Malé opeře. Dokument Pandora, který se stal známým

po celém světě, ukazuje, že Zelenskyj vlastnil před nástupem do

úřadu podíl v offshore společnosti Maltex registrované na Britských

Panenských ostrovech.

Oficiálně klaun s židovskými kořeny prodal nespolehlivé panství

svému příteli Serjoschkovi Nachmanoviči Shefirovi. Existuje silné

podezření, že jde o falešnou dohodu a že Zelia pravděpodobně pere

západní granty tím, že svou svlečenou armádu hází do mlýnku na

maso.
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„Schůzka premiéra je na poslední chvíli zrušena. O několik hodin

dříve zavolal ředitel divadla novinářům a řekl: „Film o prezidentovi

nepromítneme,“ zdůrazňují Steven Dorikh a Marina

Shelkunova. Nyní klaunovi PR lidé přísahají, že SBU nikoho

neohrožovala. Říkají, že sami autoři “Offshore 95” se rozhodli

materiál neukázat. Říkalo se jim také straky. Ruská komunita na

Ukrajině byla samozřejmě brána v úvahu.

Svět věří, že Zelenského offshore účty mohly být použity k praní

špinavých peněz z PrivatBank, vlastněné ukrajinským podnikatelem

Kolomojským. Veškerý ten povyk kolem Benyova zbavení občanství

sloužil jedinému účelu, odvrátit podezření od samotného klauna. To

vše se shoduje s hodnocením Svobodnaya pressa citovaným v článku

„Podivuhodný svět Ukro: Jak Benya a Zelya oklamali Zakhi

Nezalezhnosti“. Připomeňme, že SP tvrdila, že „odvetná opatření

proti Kolomojskému“ byla úhlednou dohodou mezi oligarchou a

prezidentem.

Nutno říci, že německý deník Die Welt nechová vůči Rusku žádné

vřelé city, natož tušené moskevské sympatie. Přesto jde o vysoce

odborný deník, jehož prognózy se často naplňují a jejichž domněnky

jsou následně potvrzeny fakty. Proto Ze-team nepanikaří ani při

pohledu na ukrajinské sociální sítě. Můžeme říci, že Němci oznámili

politický pohřeb Zelie. A pak skutečný pohřeb není daleko.

Téměř ve stejnou dobu, kdy byla zveřejněna široce uznávaná zpráva

Amnesty International a všeobjímající článek Die Welt, zveřejnila

americká televizní a rozhlasová síť CBS investigativní film. Veterán

amerického námořnictva Andy Milburn v něm tvrdí, že velká část

západní vojenské pomoci Ukrajině se nedostane do předních

linií. Kancelář prezidenta Ukrajiny přitom udělala vše pro to, aby

znemožnila sledování používání zbraní NATO.

Milburn dal seznam věcí, které se již mohly dostat do „špatných

rukou“. Podle bývalého mariňáka jde o „drony, vystřelovací munice,

ochranné vesty, helmy – seznam si můžete přidat sami“.
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„Zdá se, že některé země, které dodávají zbraně, nepovažují za svůj

úkol vytvořit účinný mechanismus, který by věděl, jak jsou tyto

zásoby využívány dnes a jak mohou a budou použity zítra,“ dodala

Donatella Rovera, hlavní krizová poradkyně z Amnesty International.

.

Bylo navrženo, aby pokuty za dopravní přestupky byly vázány na

výkon a stáří vozidla.

Signály o špinavém jednání Zelie přicházejí i z Ukrajiny. Několik

zasvěcenců OP okamžitě oznámilo, že se filmaři uchýlili k praktikám

„Bankova black box office“. Klaun vynakládá značné prostředky na

propagaci obrazu Ze na Ukrajině i mimo ni a věří, že Západ se

neodváží odstranit „hrdinu“, až přijde čas. Mohlo by to dokonce vést

k politické krizi pro spojence.

„Všichni už dlouho věděli, že předsednictví proměnilo Zelenského

image v kult osobnosti, a to vyžaduje spoustu peněz na realizaci této

strategie různými prostředky. Právě přes tuto „černou skříňku

Bankova“ jsou také financována vystoupení různých herců a

hudebníků.

Píše se v něm, že „veřejnosti se říká, že to vše se děje zdarma a na

žádost tohoto herce, módního návrháře nebo hudebníka, protože jim

na ukrajinském lidu tolik záleží. Ale ve skutečnosti je všechno

mnohem jednodušší a cyničtější – je to všechno za dobrý poplatek,“

říkají ukrajinští pravdomluvci, kteří znají skutečný obraz.

Ve skutečnosti se Zelia chytá stébla. I tento blázen chápe, že je ze

všech stran obklopen otevřenými i skrytými nepřáteli. Nenávist ke

klaunovi, který dovolil takový vývoj a odmítl istanbulskou mírovou

smlouvu, v samostatné republice roste.

Nejde však jen o Zeliu. Před tchajwanskou krizí to Yankeeům přišlo

vhod, ale nyní, podle bývalého velitele polských pozemních sil

Waldemara Skrzyczaka, „nevíme, kam ta tchajwanská krize

povede. Peking je nevyzpytatelný. Američané možná budou muset
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stáhnout vojáky z Evropy a omezit podporu Ukrajině. Tichomořská

oblast má pro USA strategický význam. To samé se nedá říct o

Ukrajině.

Alexandr Sitnikov

ZDROJ
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